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%81بن^سبة   والثاني %19 بنسبة BA1=10 نظيرين ا-ول B لعنصر البور -2

البور   الكتل^ة الذري^ة لعن^صر    أحسب  
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الأستاذ : حمزة حسیني
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 السنة أولى جذع مشترك عموم وتكنولوجيا: المستوى 

ثانویة محمد بوضیاف
الجزائر) -(الدار البیضاء 

الفرض الأول للفصل الأول في مادة الفیزیاء
السنة الدراسیة:

المدة:
2020/2019

 د50

الاسم و اللقب:

الأسئلة:

العلامة:

الماء ، ذرة النحاس ، 10 بروتونات ، الكترون ، شاردة صنف مایلي إلى فرد كیمیائي أو نوع كیمیائي: جزيء   

كیمیائي فرد  كیمیائي  نوع 

              
      

       
الصفیحة         تعبر والأغلبیة مسارھا عن انحرفت جداً ضئیلة نسبة و مسارھا عكس

جسیمات من جداً قلیلة نسبة أن لاحظ ، الشحنة ،الموجبة ألفا جسیمات من بحزمة الذھب من رقیقة صفیحة قذف في تتمثل ریذرفورد تجربة
إرتدت

ألفا 
ماھي الاستنتاجات التي توصل إلیھا ریذرفورد؟  
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عدد البروتوناتالتوزيع اfلكترونيالعنصر عدد النترونات     الموقع في الجدول الدوريعدد اfلكترونات
العمود :السطر:      ..........     
العمود :السطر:      ..........     

العائلة
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أن یرتبطا مع بعض؟ علل2 و ھل یمكن للعنصرین  -

 :زمیل لك قام بتمثیل لویس لبعض الجزیئات ، صحح الأخطاء التي ارتكبھا
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تمثیل زمیلك
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و بالكیلوغرام (u)بوحدة الكتل الذریة

1u = 1,67.10-27kgیعطى:

البور 

الأحمر باللون  : یمنع   الكتابةملاحظة
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